广发证券资产管理(广东)有限公司广发资管消费精选灵活配置 混合型集合资产管理计划基金经理变更公告

公告送出日期: 2022年7月7日

1公告基本信息

基金名称	广发资管消费精选灵活配置混合型集合资产管理
	计划
基金简称	广发资管消费精选灵活配置混合
基金主代码	870017
基金管理人名称	广发证券资产管理(广东)有限公司
公告依据	-
基金经理变更类型	增聘基金经理、解聘基金经理
新任基金经理姓名	张冰灵
离任基金经理姓名	林鲁东

2 新任基金经理的相关信息

新任基金经理姓名	张冰灵			
任职日期	2022年7月5日			
证券从业年限	6			
证券投资管理从业年限	6			
过往从业经历	张冰灵女士,	本科毕业于东南大	、学金融学专业,	研究生毕业于上
	海财经大学金融信息工程专业。2016年6月至2018年8月,在平			
	安资产管理有限责任公司任食品饮料、社会服务行业研究员; 2018			
	年8月至2021年1月在富国基金管理有限公司任食品、商贸零售、			
	纺织服装行业研究员; 2021年1月至今, 在广发证券资产管理(广			
	东)有限公司权益研究部担任消费行业研究员。			
其中: 管理过公募基金	基金	基金名称	任职日期	离任日期
的名称及期间	主代码	坐 並 右 你	工机口剂	
	-	-	-	-
是否曾被监管机构予以				
行政处罚或采取行政监	否			
管措施				
是否已取得基金从业资	是			
格				
取得的其他相关从业资	无			

格	
国籍	中国
学历、学位	研究生
是否已按规定在中国基	
金业协会注册/登记	-

3 离任基金经理的相关信息

离任基金经理姓名	林鲁东
离任原因	公司内部工作调整
离任日期	2022年7月5日
转任本公司其他工作岗位的说明	仍在本公司权益投资部工作

4 其他需要说明的事项

本产品为管理人依据《证券公司大集合资产管理业务适用〈关于规范金融机构资产管理业务的指导意见〉操作指引》进行规范,经中国证监会备案的投资者人数不受 200 人限制的集合资产管理计划,并按照《基金法》等公开募集证券投资基金相关法律、行政法规及中国证监会的规定管理运作。

特此公告。

广发证券资产管理(广东)有限公司 2022年7月7日